11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.08.2006 11:20:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2006 21:06:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19008/answer/19009




YBaxaemas [TonrHa! HadnaueHHbIe IpenapaThl HE00X0AUMO OBLIO IPHHUMATEL BO BpeEMS Kypca
JledyeHus, Temephb yKe cMbIcia HeT. YToOk n30exkaTh 060CTpeHui B OyayiieM, He00XOIUMO BLIJIEYUTh
nHbeKnuo (T. €. CHavasa Hafo MIPOBEPUTHCS HA YPOTeHUTATbHYI0 MHGPEKIUIO U Ha OaHAIbHYIO
dmopy). C yBazKeHHUEM.



